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KORT BAKGRUNN
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Hvor?
• Rapport og nettløsning ligger her: 

www.ntnu.no/kandidatundersokelsen
• Mulig å få tall på programnivå i 

nettløsningen 
• Til dels små tall på enkeltprogram 

gjør at resultatene ikke alltid sier så 
mye (> 20 studenter for å gi 
reliabilitet)

http://www.ntnu.no/kandidatundersokelsen
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Nettløsning
Ulike filter (merk at 
enkelte filter kan 
være slått på som 
«default»)

Faner med alle spørsmål 
(sortert etter tema). Bla 
i spørsmålene nederst.



5

Noen fakta
• Kandidater uteksaminert i 2016–2018
• Svarprosent 

– Totalt: 31 (6938 respondenter)
– HF: 33 (542 respondenter)
– SU 32 (1286 respondenter) 

• Både bachelor-, master- og ph.d.-kandidater
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Utvalg
• Vi har valgt å lage et «HUMSAM»-utvalg, som består av 

samtlige bachelor-, master og ph.d.-program som er 
definert inn i prosjektet. 

• I enkelte spørsmål har vi tatt ut tall bare på enkelte 
gradsnivå

• HUMSAM kontrasteres i en del tilfeller med alle 
besvarelser NTNU



NOEN NØKKELTALL
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Spørsmål: Når fikk du din første jobb etter fullført grad? (samlet)

SU6,0% (n=586)

SU2,6% (n=586)

SU1,4% (n=586)

SU5,3% (n=586)

SU8,5% (n=586)

SU19,8% (n=586)

SU18,6% (n=586)

SU37,9% (n=586)

OK3,4% (n=89)

OK0,0% (n=89)

OK3,4% (n=89)

OK11,2% (n=89)

OK7,9% (n=89)

OK23,6% (n=89)

OK40,4% (n=89)

OK10,1% (n=89)

HF9,8% (n=286)

HF2,8% (n=286)

HF3,1% (n=286)

HF7,3% (n=286)

HF7,3% (n=286)

HF30,1% (n=286)

HF16,8% (n=286)

HF22,7% (n=286)

Har ikke hatt jobb etter fullført grad

Mer enn 1,5 år etter fullført grad

Fra 13 til 18 mnd etter fullført grad

Fra 7 til 12 mnd etter fullført grad

Fra 4 til 6 mnd etter fullført grad

Mindre enn 4 mnd etter fullført grad

Før fullført utdanning, men begynte først etter fullført grad

Fortsatte i jobb jeg var i da jeg fullførte graden
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Andel som er i jobb (alle nivå samlet)

69,8%

87,6%

56,9%

SU (n=771)

OK (n=97)

HF (n=427) Samla tall NTNU
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Andel som er i jobb (fordelt på gradsnivå)

100,0% (n=39)

92,6% (n=419)

35,5% (n=313)

100,0% (n=3)

98,1% (n=54)

72,5% (n=40)

100,0% (n=32)

81,1% (n=159)

34,7% (n=236)

SU - Phd

SU - Master

SU - Bachelor

OK - Phd

OK - Master

OK - Bachelor

HF - Phd

HF - Master

HF - Bachelor

Samla tall NTNU

Bachelor

Master

Ph.d.
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Hovedbeskjeftigelse i dag (samlet)

SU1,6% (n=771)

SU10,2% (n=771)

SU12,8% (n=771)

SU5,6% (n=771)

SU0,3% (n=771)

SU1,3% (n=771)

SU19,2% (n=771)

SU49,0% (n=771)

OK1,0% (n=97)

OK4,1% (n=97)

OK4,1% (n=97)

OK3,1% (n=97)

OK1,0% (n=97)

OK0,0% (n=97)

OK18,6% (n=97)

OK68,0% (n=97)

HF2,6% (n=427)

HF11,5% (n=427)

HF21,5% (n=427)

HF7,5% (n=427)

HF0,2% (n=427)

HF7,5% (n=427)

HF21,3% (n=427)

HF27,9% (n=427)

Annet

Student ved et annet lærested

Student ved NTNU

Jobbsøker

Gründer i eget selskap med ansatte

Selvstendig næringsdrivende / frilanser

Midlertidig ansatt / engasjement / vikariat

Fast ansatt
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Hvor tilfreds er du med din nåværende stilling? (alle nivå)

SU2,2% (n=536)

SU6,3% (n=536)

SU8,0% (n=536)

SU50,2% (n=536)

SU31,9% (n=536)

OK2,4% (n=85)

OK5,9% (n=85)

OK10,6% (n=85)

OK49,4% (n=85)

OK30,6% (n=85)

HF1,6% (n=243)

HF6,2% (n=243)

HF11,5% (n=243)

HF49,8% (n=243)

HF29,6% (n=243)

Svært lite tilfreds

Lite tilfreds

Verken eller

Tilfreds

Svært tilfreds
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Hvor relevant opplever du at utdanningen din er for nåværende stilling? (alle nivå)

SU0,4% (n=538)

SU3,9% (n=538)

SU5,6% (n=538)

SU7,6% (n=538)

SU38,3% (n=538)

SU44,2% (n=538)

OK0,0% (n=85)

OK4,7% (n=85)

OK18,8% (n=85)

OK12,9% (n=85)

OK41,2% (n=85)

OK22,4% (n=85)

HF0,4% (n=243)

HF10,7% (n=243)

HF6,6% (n=243)

HF7,0% (n=243)

HF33,3% (n=243)

HF42,0% (n=243)

Usikker/Vet ikke

Svært lite relevant

Lite relevant

Verken eller

Relevant

Svært relevant
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Påstand: Jeg opplever at min utdanning fra NTNU er etterspurt på arbeidsmarkedet (alle
nivå)

SU3,0% (n=771)

SU9,9% (n=771)

SU15,8% (n=771)

SU27,6% (n=771)

SU28,0% (n=771)

SU15,7% (n=771)

OK2,1% (n=97)

OK5,2% (n=97)

OK11,3% (n=97)

OK21,6% (n=97)

OK39,2% (n=97)

OK20,6% (n=97)

HF6,6% (n=427)

HF18,5% (n=427)

HF23,0% (n=427)

HF22,5% (n=427)

HF22,2% (n=427)

HF7,3% (n=427)

Vet ikke/ikke aktuelt

Helt uenig

Uenig

Verken eller

Enig

Helt enig



0,0%
5,3%

7,7%
9,1%

13,3%
15,4%

16,0%
16,7%
16,7%

18,2%
19,4%

20,0%
23,1%
23,1%
23,5%
23,8%

24,5%
25,0%

27,3%
28,6%

29,2%
29,2%

30,8%
33,3%

36,6%
37,5%

47,6%
50,0%
50,0%
50,0%
50,0%
50,0%

50,8%
52,5%

53,8%
54,5%

56,4%
57,9%
58,3%

59,2%
61,1%

67,9%
67,9%

69,2%
73,3%
73,7%
74,1%

75,4%
76,9%

78,4%
79,3%

91,3%
100,0%
100,0%

Film- og videoproduksjon - bachelorstudium (n=13)
Sosialantropologi - bachelorstudium (n=19)

Samfunns- og idrettsvitenskap - bachelorstudium (n=13)
Sosialantropologi - masterstudium (n=11)

Musikkvitenskap - bachelorstudium (n=15)
Musikkvitenskap - masterstudium (n=13)

Geografi - bachelorstudium (n=25)
Childhood Studies (Master's Programme) (n=12)

Medier, kommunikasjon og informasjonsteknologi - masterstudium (n=12)
Sosiologi - bachelorstudium (n=22)

Fremmedspråk - bachelorstudium (n=31)
Historie - bachelorstudium (n=35)

Globalisation and Sustainable Development (Master's Programme) (n=13)
Nordisk og litteraturvitenskap - bachelorstudium (n=13)

Sosiologi - masterstudium (n=17)
Historie - masterstudium (n=21)

Statsvitenskap - bachelorstudium (n=53)
Likestilling og mangfold - masterstudium (n=16)

Arkeologi - bachelorstudium (n=11)
Medievitenskap - bachelorstudium (n=28)

Europastudier - bachelorstudium (n=24)
Psykologi - bachelorstudium (n=120)

Europastudier - masterprogram (n=13)
Musikk, utøvende - bachelorstudium (4-årig) (n=12)

Pedagogikk - bachelorstudium (n=41)
Statsvitenskap - masterstudium (n=40)

Bachelor i barnevern (barnevernspedagog) (n=42)
Samfunnsøkonomi - masterstudium (n=22)

Geografi - masterstudium (n=10)
Rådgivningsvitenskap - masterstudium (n=18)

Voksnes læring - masterstudium (n=14)
Sosialt arbeid - masterstudium (n=10)

Psykologi - masterstudium (n=61)
Samfunnsøkonomi - bachelorstudium (n=40)

Bachelor i norsk tegnspråk (n=13)
Fag- og yrkesdidaktikk og lærerprofesjon - masterstudium (n=44)

Bachelor i sosialt arbeid (sosionom) (n=55)
Lektorutdanning i samfunnsfag - masterstudium (5-årig) (n=19)

Master i matematikkdidaktikk 5.-10. trinn (n=12)
Yrkesfaglærerutdanning - bachelorstudium (n=49)

Spesialpedagogikk - masterstudium (n=18)
Grunnskolelærerutdanning 5-10 med vekt på realfag (n=28)

Pedagogikk - masterstudium (n=78)
Rådgivning og voksnes læring - bachelorstudium (n=13)

Lektorutdanning i historie - masterstudium (5-årig) (n=15)
Finansiell økonomi - masterstudium (n=19)

Organisasjon og ledelse - masterstudium (n=81)
Grunnskolelærerutdanning 5-10 (n=69)

Samfunnsøkonomi (5-årig) - masterstudium (n=13)
Grunnskolelærerutdanning 1-7 (n=51)

Lektorutdanning i språkfag - masterstudium (5-årig) (n=58)
Psykologutdanning, 6-årig løp (n=23)

Psykologutdanning (n=27)
Skoleledelse - masterstudium (n=27)

Påstand: Jeg opplever at min utdanning fra 
NTNU er etterspurt i arbeidslivet (helt enig / 
enig, n ≥ 10)



0,0%
5,3%

7,7%
9,1%

13,3%
15,4%

16,0%
16,7%
16,7%

18,2%
19,4%

20,0%
23,1%
23,1%
23,5%
23,8%

24,5%
25,0%

27,3%
28,6%

29,2%
29,2%

30,8%
33,3%

36,6%
37,5%

47,6%
50,0%
50,0%
50,0%
50,0%
50,0%

50,8%
52,5%

53,8%
54,5%

56,4%
57,9%
58,3%

59,2%
61,1%

67,9%
67,9%

69,2%
73,3%
73,7%
74,1%

75,4%
76,9%

78,4%
79,3%

91,3%
100,0%
100,0%

Film- og videoproduksjon - bachelorstudium (n=13)
Sosialantropologi - bachelorstudium (n=19)

Samfunns- og idrettsvitenskap - bachelorstudium (n=13)
Sosialantropologi - masterstudium (n=11)

Musikkvitenskap - bachelorstudium (n=15)
Musikkvitenskap - masterstudium (n=13)

Geografi - bachelorstudium (n=25)
Childhood Studies (Master's Programme) (n=12)

Medier, kommunikasjon og informasjonsteknologi - masterstudium (n=12)
Sosiologi - bachelorstudium (n=22)

Fremmedspråk - bachelorstudium (n=31)
Historie - bachelorstudium (n=35)

Globalisation and Sustainable Development (Master's Programme) (n=13)
Nordisk og litteraturvitenskap - bachelorstudium (n=13)

Sosiologi - masterstudium (n=17)
Historie - masterstudium (n=21)

Statsvitenskap - bachelorstudium (n=53)
Likestilling og mangfold - masterstudium (n=16)

Arkeologi - bachelorstudium (n=11)
Medievitenskap - bachelorstudium (n=28)

Europastudier - bachelorstudium (n=24)
Psykologi - bachelorstudium (n=120)

Europastudier - masterprogram (n=13)
Musikk, utøvende - bachelorstudium (4-årig) (n=12)

Pedagogikk - bachelorstudium (n=41)
Statsvitenskap - masterstudium (n=40)

Bachelor i barnevern (barnevernspedagog) (n=42)
Samfunnsøkonomi - masterstudium (n=22)

Geografi - masterstudium (n=10)
Rådgivningsvitenskap - masterstudium (n=18)

Voksnes læring - masterstudium (n=14)
Sosialt arbeid - masterstudium (n=10)

Psykologi - masterstudium (n=61)
Samfunnsøkonomi - bachelorstudium (n=40)

Bachelor i norsk tegnspråk (n=13)
Fag- og yrkesdidaktikk og lærerprofesjon - masterstudium (n=44)

Bachelor i sosialt arbeid (sosionom) (n=55)
Lektorutdanning i samfunnsfag - masterstudium (5-årig) (n=19)

Master i matematikkdidaktikk 5.-10. trinn (n=12)
Yrkesfaglærerutdanning - bachelorstudium (n=49)

Spesialpedagogikk - masterstudium (n=18)
Grunnskolelærerutdanning 5-10 med vekt på realfag (n=28)

Pedagogikk - masterstudium (n=78)
Rådgivning og voksnes læring - bachelorstudium (n=13)

Lektorutdanning i historie - masterstudium (5-årig) (n=15)
Finansiell økonomi - masterstudium (n=19)

Organisasjon og ledelse - masterstudium (n=81)
Grunnskolelærerutdanning 5-10 (n=69)

Samfunnsøkonomi (5-årig) - masterstudium (n=13)
Grunnskolelærerutdanning 1-7 (n=51)

Lektorutdanning i språkfag - masterstudium (5-årig) (n=58)
Psykologutdanning, 6-årig løp (n=23)

Psykologutdanning (n=27)
Skoleledelse - masterstudium (n=27)

Påstand: Jeg opplever at min utdanning fra 
NTNU er etterspurt i arbeidslivet (helt enig / 
enig, n ≥ 10)
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Påstand: Jeg fikk kompetanse som er viktig i arbeidslivet (alle nivå)

SU4,6% (n=765)

SU6,0% (n=765)

SU15,9% (n=765)

SU42,4% (n=765)

SU29,9% (n=765)

OK7,2% (n=97)

OK11,3% (n=97)

OK9,3% (n=97)

OK50,5% (n=97)

OK19,6% (n=97)

HF8,1% (n=422)

HF11,4% (n=422)

HF15,2% (n=422)

HF39,8% (n=422)

HF20,9% (n=422)

Helt uenig

Ganske uenig

Verken eller

Ganske enig

Helt enig
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Påstand: Jeg fikk god informasjon om hvordan min kompetanse kan brukes i arbeidslivet
(alle nivå)

SU19,1% (n=769)

SU24,6% (n=769)

SU22,6% (n=769)

SU25,0% (n=769)

SU7,3% (n=769)

OK22,7% (n=97)

OK22,7% (n=97)

OK26,8% (n=97)

OK25,8% (n=97)

OK1,0% (n=97)

HF24,9% (n=425)

HF21,2% (n=425)

HF22,4% (n=425)

HF22,4% (n=425)

HF7,3% (n=425)

Helt uenig

Ganske uenig

Verken eller

Ganske enig

Helt enig
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Spørsmål: Hvordan skulle utdanningen ha vært lagt opp for å gjøre deg bedre rustet for 
arbeidslivet? (Hele HUMSAM, BA+MA)

Master7,5% (n=598)

Master8,2% (n=598)

Master15,1% (n=598)

Master16,1% (n=598)

Master35,5% (n=598)

Master32,8% (n=598)

Master26,6% (n=598)

Master34,8% (n=598)

Master41,0% (n=598)

Bachelor10,7% (n=272)

Bachelor12,9% (n=272)

Bachelor16,9% (n=272)

Bachelor25,0% (n=272)

Bachelor34,2% (n=272)

Bachelor37,5% (n=272)

Bachelor40,8% (n=272)

Bachelor41,5% (n=272)

Bachelor56,6% (n=272)

Bedre mulighet for utenlandsopphold

Høyere faglig nivå i utdanningen

Bedre kontakt med vitenskapelige ansatte

Bedre studieveiledning

Flere gjesteundervisere fra arbeidslivet

Flere praktiske caser eller simuleringer i undervisningen

Kurs om jobb og karriere som en del av studiene

Bedre mulighet for oppgavesamarbeid med virksomheter

Bedre mulighet for praksis i utdanningen
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Spørsmål: Hvordan skulle utdanningen ha vært lagt opp for å gjøre deg bedre rustet for 
arbeidslivet? (Hele HUMSAM, BA+MA)

Master3,7% (n=598)

Master9,0% (n=598)

Master6,5% (n=598)

Master19,6% (n=598)

Master21,1% (n=598)

Master22,6% (n=598)

Master20,2% (n=598)

Master31,4% (n=598)

Master38,8% (n=598)

Bachelor2,6% (n=272)

Bachelor2,9% (n=272)

Bachelor3,7% (n=272)

Bachelor15,8% (n=272)

Bachelor17,6% (n=272)

Bachelor21,0% (n=272)

Bachelor22,1% (n=272)

Bachelor46,3% (n=272)

Bachelor54,0% (n=272)

Annet

Ingen forslag til forbedringer

Mer skrivetrening

Mer øvelse i faglig metode (analyseverktøy, statistikk, etc.)

Mer øvelse i muntlig presentasjon

Mer øvelse i bruk av digitale verktøy

Høyere grad av tverrfaglighet i utdannelsen

Bedre informasjon om hvilken kompetanse utdanningen gir

Bedre informasjon om hvilke yrker/bransjer som er relevante for meg
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Påstand: Det ble lagt godt til rette for knytte kontakter i arbeidslivet (alle)

SU38,9% (n=767)

SU26,9% (n=767)

SU20,7% (n=767)

SU9,5% (n=767)

SU2,0% (n=767)

OK34,0% (n=97)

OK27,8% (n=97)

OK21,6% (n=97)

OK13,4% (n=97)

OK2,1% (n=97)

HF37,8% (n=426)

HF25,8% (n=426)

HF20,2% (n=426)

HF11,5% (n=426)

HF2,1% (n=426)

Helt uenig

Ganske uenig

Verken eller

Ganske enig

Helt enig
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Spørsmål: I hvilken grad gir din utdanning deg mulighet til å få jobber som
svarer til forventningene du hadde under utdanningen? (alle)

SU4,3% (n=579)

SU4,5% (n=579)

SU13,0% (n=579)

SU15,2% (n=579)

SU41,6% (n=579)

SU21,4% (n=579)

OK4,6% (n=87)

OK6,9% (n=87)

OK10,3% (n=87)

OK16,1% (n=87)

OK46,0% (n=87)

OK16,1% (n=87)

HF6,9% (n=275)

HF9,5% (n=275)

HF15,3% (n=275)

HF18,9% (n=275)

HF32,7% (n=275)

HF16,7% (n=275)

Usikker/vet ikke

I svært liten grad

I liten grad

Verken eller

I stor grad

I svært stor grad



44

Spørsmål: I hvilket fylke bodde du før du begynte på utdanningen ved NTNU? Svar: 
Trøndelag (BA + MA (n ≥ 10))

7,7%
7,7%
8,3%
9,1%

12,5%
18,0%
18,2%

20,0%
22,5%
23,1%
23,1%
23,8%
24,0%
24,5%

26,7%
28,6%
29,4%

30,8%
31,6%
32,5%
33,3%
34,3%
35,0%

36,4%
36,4%

38,5%
38,5%
38,9%

41,5%
41,7%

46,2%
47,4%

50,0%
50,0%

51,6%
53,8%

55,6%
71,4%

Globalisation and Sustainable Development (Master's Programme) (n=13)
Samfunnsøkonomi (5-årig) - masterstudium (n=13)

Medier, kommunikasjon og informasjonsteknologi - masterstudium (n=12)
Samfunnsøkonomi - masterstudium (n=22)

Europastudier - bachelorstudium (n=24)
Psykologi - masterstudium (n=61)

Arkeologi - bachelorstudium (n=11)
Geografi - masterstudium (n=10)

Samfunnsøkonomi - bachelorstudium (n=40)
Film- og videoproduksjon - bachelorstudium (n=13)

Bachelor i norsk tegnspråk (n=13)
Historie - masterstudium (n=21)

Geografi - bachelorstudium (n=25)
Statsvitenskap - bachelorstudium (n=53)

Musikkvitenskap - bachelorstudium (n=15)
Medievitenskap - bachelorstudium (n=28)

Sosiologi - masterstudium (n=17)
Europastudier - masterprogram (n=13)

Sosialantropologi - bachelorstudium (n=19)
Statsvitenskap - masterstudium (n=40)

Organisasjon og ledelse - masterstudium (n=81)
Historie - bachelorstudium (n=35)

Psykologi - bachelorstudium (n=120)
Sosiologi - bachelorstudium (n=22)

Sosialantropologi - masterstudium (n=11)
Samfunns- og idrettsvitenskap - bachelorstudium (n=13)
Rådgivning og voksnes læring - bachelorstudium (n=13)

Rådgivningsvitenskap - masterstudium (n=18)
Pedagogikk - bachelorstudium (n=41)

Childhood Studies (Master's Programme) (n=12)
Nordisk og litteraturvitenskap - bachelorstudium (n=13)

Finansiell økonomi - masterstudium (n=19)
Pedagogikk - masterstudium (n=78)

Likestilling og mangfold - masterstudium (n=16)
Fremmedspråk - bachelorstudium (n=31)
Musikkvitenskap - masterstudium (n=13)

Spesialpedagogikk - masterstudium (n=18)
Voksnes læring - masterstudium (n=14)
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